

设备修造厂

多措并举学习党的二十大精神

汾西矿业讯 近日,设备修造厂把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,精心组织、认真安排,多措并举学习精神。

广泛宣传,营造学习氛围。该厂充分发挥各舆论宣传阵地作用,利用OA、微信平台等媒介开辟“二十大精神学习专栏”进行学习贯彻;通过黑板报、电子屏、宣传橱窗广泛宣传党的二十大精神,真正做到人人知晓、深入人心。

以上率下,强化组织学习。该厂迅速召开学习贯彻党的二十大精神专题宣讲会,及时安排部署,明确各项任务。厂党委认真履行抓好学习贯彻的主体责任,利用中心组学习会等认真学习党的二十大精神报告。各基层党支部在第一时间传达会议精神,各党支部书记坚持以上率下、带头宣讲、带头学习、逢会必讲、逢学必讲,对学习内容进行亲自审定,对学习任务盯紧落实,不折不扣将党的二十大精神传达给每位职工,使全体干部职工自觉做到印刻于心、践守于行。

学用结合,做到融汇贯通。该厂以党的二十大精神为指引,全力抓好安全生产、行为治理、经营管控、民生改善等各项工作,全力冲刺年度重点任务,把学习贯彻党的二十大精神转化为干好本职工作的具体行动,转化为谱写企业高质量发展新篇章的实际成效。(刘娜)

学习宣贯党的二十大精神专栏

宜兴煤业综采队党支部深入开展“党员不违章、身边无违章”活动,持续加强党员责任区现场安全管理,促进队组管理水平不断提升。该队党支部发动队组党员共同设计党建文化墙,将任务室墙体变成传播企业文化的重要载体、教育员工的宣传阵地,进一步提升基层党建的文化内涵。同时利用班前会及周五例会组织职工认真学习党的二十大精神,要求职工要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时间政治学习的重点内容,深入领会报告的核心内涵和精神要义。要求党员在工作岗位上扑在前、干在先,积极发挥聪明才智及先锋模范带头作用,成为攻坚克难、解决棘手问题的中流砥柱,为公司各项生产任务的圆满完成贡献力量。

任治明 摄影报道



正新公司 扎实推进党员积分管理

汾西矿业讯 正新公司党委坚持“细、严、实”标准,扎实推进党员积分管理,通过动态量化、公开透明、奖惩分明的考核机制,为全体党员搭建起创先争优、不甘落后的舞台,激发了广大党员干事创业的热情。

抓细日常管理。该公司立足党支部日常工作,结合上级文件要求,从基本行为、先锋作用、民主测评、示范引领、作风监督等五个方面作为党员积分评定的重要内容,并且额外补充关键事项“一票否决”机制,严格按照《党员积分标准细则》,保证党员积分量化管理有章可循。

抓严过程运行。该公司采用周期模式动态管理,设置“月

度统计、季度评星、定期通报、年度定格、结果运用”五步工作法,通过《党员积分动态管理台账》《党员积分季度自评表》、支部会议等途径,建立党员积分榜,强化运行监督,确保党员学有榜样、做有方向、评有标准,评定结果更具公信力。

抓实管理效果。该公司充分结合具体部门工作职能,激发党员内在活力,将积分管理融入到具体业务中,创新形式、丰富载体,鼓励广大党员发挥模范带头作用,坚定政治立场、敢于担当作为,积极贯彻执行党组织决定,形成以积分管理为抓手,党员自觉履职尽责的党员管理新格局。(白宵旭)

戮力鏖战,跑出防疫加速度

——中兴煤业疫情防控彰显速度与担当

蒋颖

一场疫情让一个小小的县城顿时安静下来,处在交城县交岭路深处的中兴煤业积极响应交城县疫情防控办的号召,迅速打响疫情防控攻坚战。公司党委、党员领导干部上下齐心、不言苦不怕难、戮力鏖战,用实际行动诠释了奉献、责任与担当,为中兴煤业筑起一道坚实防线。

党委部署迅速严密

中兴煤业党委第一时间召开专题会议部署落实疫情防控工作,立即成立疫情防控检查组,对疫情期间矿区职工安置、后勤服务、物资供给、供暖保障等方面进行了详细地安排部署,明确各方职责,积极开展工作。

该公司武装保卫大队、调度指挥中心、生活调度室等部门不时深入矿区各区域进行巡查,加强各项管理,确保防疫规定贯彻执行到位。各党支部发挥主体作用,通过微信工作群及时向全体干部职工家属发布信息,引导职工家属自觉遵守防疫相关规定。

防疫物资、职工住宿、生活物资、临时隔离点等全部第一时间启动,成立临时隔离点、休息点5处,安排床铺528张,对全公司每天消杀4次,所有应急物资全部发放到位;并将驻矿职工查码、测温、登记、重点区域消杀等措施落实到位。同时根据交城县全员核酸检测通知,配合疫情防控中心,在宁兴小区建立核酸检测点,细化职工家属居住小区的各项疫情防控措施,扎实筑牢疫情防控防线。

凝心聚力生产保供

“统一采买的蔬菜、米面、牛奶等餐食一定要足额供应,要营养搭配均衡,确保值守人

员、一线职工能营养用餐、安全工作。”该公司党委书记在检查职工食堂、职工宿舍工作中强调。“被子暖和吗?宿舍冷吗?”该公司生产副经理到临时隔离点、休息点现场慰问驻矿职工,“大家有任何需要和困难,一定第一时间要与后勤服务人员或者支部书记沟通,公司一定尽力解决。”

该公司广大党员、职工讲大局、讲奉献,服从组织安排,积极投身到生产工作中。上机电副井提升司机刘慧萍,家中的孩子刚刚12岁,作为岗位能手,她安排好孩子的生活与学习,主动提出到岗顶班,每天通过视频为孩子辅导作业;生活调度职工孙晓东,在紧张的疫情防控工作中得知了父亲不幸离世的消息,她虽然哭得撕心裂肺却也未离开工作岗位,身在抗疫中忠孝难两全,面对工作的职责、面对党员的责任,她强忍悲痛选择了坚守;还有很多像他们一样爱岗敬业、舍小家为大家的干部职工,克服各种困难,有序推进生产保供工作。

该公司党政紧密安排各个生产环节,结合生产实际情况,精心组织、合理安排生产计划,严格落实安全生产各项要求,加强值班带班管理,加强对重点区域、重点设备的检查力度,强化疫情期间安全风险防控,确保各项生产安全有序稳定。

模范带头诠释担当

中兴煤业党员干部纷纷成为防疫志愿者,主动投入到矿区、宁兴小区

的疫情防控工作中。他们积极学习防疫知识,及时掌握生产一线职工的思想动态,深入职工宿舍、食堂、澡堂等地了解职工所需,遇到对防疫政策不理解的职工,他们耐心地进行开导,缓解职工心理压力,彰显了党员应有的先锋模范带头作用。

武装保卫大队封瑛、冯俊刚、李滨等党员、干部24小时做好矿区、宁兴小区的安全保卫、巡查等工作,对出入公司人员及车辆进行严格检查,严格管控驻矿人员的外出,保证公司职工疫情期间安全。生活调度室王孝忠、赵江森等同志积极购置、调配各类生活物资、防疫物资等,全力保障一线职工的后勤服务工作。机关第二党支部组织党员积极参与到宁兴小区繁重的核酸检测工作中,一大早,党员志愿者在核酸检测点就位,与核酸检测人员一起进行人员分流、秩序维持、防疫宣传、信息解答等工作,有力保障了职工家属核酸检测工作的顺利进行。

静默管理期间,中兴煤业安全生产稳步进行,职工生活井然有序,这是一次考验,也是一次提升。中兴煤业用“团结、奉献、求实、进取”的精神生动书写了中兴人的责任与担当,面对严峻复杂疫情,将继续坚持防疫不松、速度不减、安全不失,精准发力、多措并举,全力保障疫情防控、生产保供“两手抓、两不误”。

坚决打赢疫情防控阻击战

汾西矿业讯 面对严峻的疫情防控形势,生活服务公司两渡公用事业管理中心按照灵石县政府疫情防控要求,严格落实疫情防控措施,连日来,为切实做好矿井复工前矿区600多名职工的食宿等后勤保障工作,两渡公用事业管理中心党总支开展了“后勤战‘疫’,服务有我”志愿服务活动。

本次志愿者活动共有27名女职工参与,大家主动请缨,纷纷要求加入志愿服务当中,她们舍小家为大家,全部参与到中餐、招待所工作中。王芳,一位80后妈妈,本来已经请了年休假,家里的双胞胎还嗷嗷待哺,但是当她看到微信群里发出征集20名志愿者倡议书时,立即打电话主动请缨,要求参加支援班中餐工作,她说“我就是想献出一点自己的微薄力量”。李娜、杨洁婷、闫旭艳这几个年轻妈妈,主动把孩子送给婆婆照看,中午也顾不上回家,孩子一遍又一遍地打着电话,咨询作业怎么做,老师布置的新任务是什么……她们耐心地回复着孩子的问题,手里的活却没有丝毫停顿。志愿者们3-5人一组配合厨房做花卷、蒸馒头、摘菜、切菜。面对时间紧,任务重,大家不轻言放弃,加班加点完成各项任务,为坚决打赢疫情防控阻击战

贡献巾帼力量。在大家的团结协作下,配送的三餐及时由运送人员按时送达,确保每位职工能够吃上热乎乎的饭菜。

在结束志愿服务活动之际,90后的李娜感慨地说:“为后勤工作献出自己一点绵薄之力,虽然累点,把孩子也送给婆婆照顾了,但是想到井口的工人师傅们能吃到热乎乎的饭菜,感到开心并且很有成就感。”

柔肩勇挑重任,巾帼不让须眉。两渡公用事业管理中心的女将们身先士卒、冲锋在前,以实际行动诠释了“半边天”的力量,在这场后勤战“疫”中不当局外人,都是参与者,以己之力、尽己所能,主动积极投身到助力矿井复工复产的后勤保障中,用实际行动体现了责任担当,成为了矿区冬日的一道“暖流”。(任晓华)



开展女职工志愿服务活动

生活服务公司两渡公用事业管理中心